

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2019/1090 z dnia 26 czerwca 2019 r. w sprawie nieodnowienia zatwierdzenia substancji czynnej dimetoat, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1107/2009 dotyczącym wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin, oraz w sprawie zmiany załącznika do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 540/2011

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 27 czerwca 2019 r.)

1. Strona 40, motyw 15:

zamiast: „17 października 2019 r.”,

powinno być: „30 września 2019 r.”;

zamiast: „17 lipca 2020 r.”,

powinno być: „30 czerwca 2020 r.”.

2. Strona 41, artykuł 3:

zamiast: „17 stycznia 2020 r.”,

powinno być: „31 grudnia 2019 r.”.

3. Strona 41, artykuł 4:

zamiast: „17 października 2019 r.”,

powinno być: „30 września 2019 r.”;

zamiast: „17 lipca 2020 r.”,

powinno być: „30 czerwca 2020 r.”.
